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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب استان اصفهان بیان داشت: در 
هنگام پیک مصرف با کمبود ۲ متر مکعب 
بر ثانیه آب آشامیدنی در اصفهان بزرگ 

مواجه هستیم.
 حسین اکبریان گفت: نیاز آبی ۵۹ 
شهر در اصفهان بزرگ در زمان پیک 

مصرف به ویژه در روزهای گرم سال ۱۶.۵ 
متر مکعب بر ثانیه است که با توجه به منابع 
موجود حدود ۲ متر مکعب بر ثانیه کمبود 

آب آشامیدنی داریم.
وی افزود: آب تأمین شده از محل 
تصفیه خانه باباشیخعلی اصفهان ۱۱.۲ و از 
محل چاه های اجاره ای و متفرقه حدود ۱.۳ 
متر مکعب بر ثانیه و در مجموع، توان تولید 

آب آشامیدنی ما در سال جاری حدود 
۱۴.۵ متر مکعب بر ثانیه است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان اصفهان با بیان اینکه در سال ۸۵ 
در اصفهان بزرگ با حدود سه میلیون و 
۶۰۰ هزار نفر جمعیت، توان تولید آب 
آشامیدنی ۱۵.۷ و نیاز آبی ۱۳.۵ متر 
مکعب بر ثانیه بود، اضافه کرد: در سال 

۱۳۹۰ توان تولید و نیاز آبی برابر بود اما در 
سال جاری با کمبود آب آشامیدنی در این 

منطقه مواجه هستیم.
اکبریان با اشاره به جمعیت چهار 
میلیون و ۳۰۰ هزار نفری ساکن در ۵۹ 
شهر و ۳۸۰ روستای اصفهان بزرگ که 
نیاز آبی آنها از محل حوضه آبریز زاینده 
رود تأمین می شود، گفت: آب مورد نیاز 

۴۱ شهر دیگر نیز از محل منابع محلی غیر 
از زاینده رود تأمین می شود.

وی با بیان اینکه ظرفیت تولید آب در 
تصفیه خانه باباشیخعلی اصفهان ۱۲.۵ 
متر مکعب بر ثانیه است، افزود: ما امکان 
انتقال بیشتر از ۱۱.۵ متر مکعب بر ثانیه 

آب به اصفهان بزرگ را نداریم.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان اصفهان با تاکید بر اینکه ۱۲۴ حلقه 
چاه آب رسانی در اصفهان بزرگ خشک 
شده است، گفت: توان آبدهی ۱۴۰ حلقه 

چاه دیگر نیز بین ۳۰ تا ۷۰ درصد است.
وی خاطرنشان کرد: توان تأمین 
آب چاه های فلمن در دهه های ۴۰ تا 
۸۰ به دلیل جاری بودن زاینده رود ۳.۲ 
مترمکعب بر ثانیه بود اما با خشک شدن 
این رودخانه به صفر رسید و در زمان حاضر 

هیچ قابلیتی در تأمین آب اصفهان ندارد.
اکبریان به وضعیت دیگر 
شهرستان های استان مانند فلاورجان 
و نائین نیز اشاره و اضافه کرد: با توجه به 
وضعیت چاه ها، ناچار هستیم که بیش 
از ۸۵ درصد از نیاز آبی خود را از منابع 

سطحی تأمین کنیم.
این مقام مسئول افزود: با توجه به 
شرایط موجود ما ملزم و ناچار به حرکت 
به سمت منابع و سامانه های جدید برای 

تأمین آب آشامیدنی هستیم.
وی با بیان اینکه آبرسانی سیار برای 

حدود ۳۵۰ روستا در استان اصفهان انجام 
می شود اظهار امیدواری کرد که با اجرای 
طرح جهاد آبرسانی امسال ۴۰ روستا از 

مدار آبرسانی سیار خارج شوند.
حسین اکبریان با اشاره به اینکه سال 
گذشته ۷۰۰ فقره انشعاب آب غیر مجاز 
در استان جمع آوری شد، افزود: در سه 
ماه نخست امسال نیز ۳۰۰ فقره که برخی 
از آنها در باغ ها و مصارف غیر آشامیدنی 
بود، جمع آوری شد و امید است تا پایان 
سال به شناسایی ۲ هزار و ۵۰۰ انشعاب 

غیر مجاز برسیم.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
اصفهان همچنین با اشاره به همراهی مردم 
اصفهان در صرفه جویی در مصرف آب، 
تاکید کرد: سرانه مصرف خانگی آب در 
اصفهان پنج درصد از میانگین کشوری 

پایین تر است

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان :

اصفهان با کمبود ۲ متر مکعب بر ثانیه آب آشامیدنی مواجه است
مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب استان اصفهان 

بیان داشت: در هنگام 
پیک مصرف با کمبود 

۲ متر مکعب بر ثانیه آب 
آشامیدنی در اصفهان 
بزرگ مواجه هستیم.

 رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیر 
کل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: در سه ماه نخست 
امسال ۳۳۶ هزار تن کالا به ارزش ۱۷۲ میلیون دلار از استان به 

کشورهای مختلف صادر شد.
تیمور پورحیدری  اظهار کرد: در این مدت ۳۳۶ هزار تن کالا 
شامل فلفل فرنگی، هندوانه و کیوی تازه، پیاز، آب، رب گوجه 
فرنگی، کامپاند پلی اتیلن، پلی استیرن، انگور خشک شده، سیر 
خشک شده و سایر اقلام به ارزش۱۷۲ میلیون دلار از استان به 

مقاصد مختلف صادر شده است.
وی افزود: ۷۵ میلیون دلار از این میزان صادرات در بخش محصولات کشاورزی، ۶۵ میلیون دلار در حوزه صنعت، ۱۸ میلیون دلار 

هم مربوط به صادرات صنایع پتروشیمی و پایه نفتی و ۱۵ درصد هم در بخش معدن و صنایع معدنی بوده است.
پورحیدری عنوان کرد: در فصل بهار ۶۴۰ تن کالا نیز شامل روغن دانه آفتابگردان، دانه گلرنگ، ذرت دامی، جو، روغن خام و سایر 
موارد نیز به ارزش ۵۵۲ میلیون دلار از طریق این استان به کشور وارد شده است که نسبت به مدت مشابه سال قبل از نظر وزن ۷۰ و از 

نظر ارزش نیز ۹۰ درصد افزایش یافته است.
وی گفت : ۳۶۷ میلیون دلار از کالای وارد شده به گیلان در بخش صنعت، ۱۴۳ میلیون دلار متعلق به محصولات کشاورزی، ۴۱ 

میلیون دلار در بخش معدن و صنایع معدنی و یک میلیون دلار در صنایع پتروشیمی و پایه نفتی بوده است.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان تعداد کارت های بازرگانی صادر شده در سه ماه ابتدایی امسال را نیز ۵۶ مورد، کارتهای 
تمدیدی نیز ۴۰ مورد و کارتهای تعلیقی را چهار مورد عنوان کرد. در مجموع درگیلان کل کارت های بازرگانی فعال موجود ۵۳۸ 

مورد است.

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل آموزش 
و پرورش استان کرمانشاه گفت : بیش از ۱۲۰ هزار دانش آموز در 
هزار پایگاه اوقات فراغت در حوزه های مختلف فرهنگی، ورزشی، 

علمی و هنری ثبت نام کرده اند.
سلمان محمدی، مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمانشاه 
در خصوص طرح غنی سازی اوقات فراغت دانش آموزان، 
گفت : امسال شعار »تربیت بدون توقف« برای اوقات فراغت 
برنامه ریزی شده که با وجود تعطیلی درس و مدرسه، تربیت 

تعطیل نمی شود.
وی ادامه داد: تاکنون بیش از ۱۲۰ هزار دانش آموز در هزار پایگاه اوقات فراغت )سالن های ورزشی، کانون فرهنگی و تربیتی، 

اردوگاه ها، حیاط مدارس و...( در حوزه های مختلف فرهنگی، ورزشی، علمی و هنری ثبت نام کرده اند.
مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمانشاه با بیان اینکه اوقات فراغت، اوقات بطالت نیست، گفت: دانش آموزان با علاقه و انگیزه 
در این پایگاه ها حضور پیدا می کنند، لذا می توان نکات تربیتی را بهتر منتقل کرد. به عنوان مثال در حین بازی کار گروهی، تعاون، 

همکاری، گذشت و تلاش برای رسیدن را یاد می گیرند.
وی اشاره ای به برگزاری اردو های راهیان پیشرفت در بحث جهاد تبیین و امید دادن به نوجوانان داشت و افزود: دانش آموزان در این 
اردو ها علاوه بر اینکه زندگی را تجربه می کنند با بازدید از کارخانجات، دانشگاه ها، کارگاه ها و... با دستاورد های نظام جمهوری اسلامی 

آشنا و با امیدواری به آینده برای رسیدن به هدف تلاش بیشتری می کنند.
محمدی برای جلوگیری از کار جزیره ای در بحث غنی سازی اوقات فراغت کمک سایر دستگاه ها را ضروری دانست و گفت: با کمک 

سایر دستگاه ها همه دانش آموزان فرصت استفاده از پایگاه های اوقات فراغت را خواهند داشت .

مدیر کل صمت استان : 
۱۷۲ میلیون دلار کالا از گیلان صادر شد

مدیرکل آموزش و پرورش استان اعلام کرد؛
ثبت نام   ۱۲۰ هزار دانش آموز کرمانشاهی  در هزار پایگاه اوقات فراغت

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر درمان تامین اجتماعی استان 
اصفهان گفت: سال گذشته ۱۵ درصد عمل های جراحی در استان اصفهان در بیمارستان 

های شریعتی،فاطمه الزهرا نجف آباد و غرضی انجام شده است .
محمد رجالی در نشست خبری که به مناسبت هفته تامین اجتماعی با خبرنگاران 
برگزار شد ،گفت: بیش از ۱۰ میلیون ویزیت در مراکز درمانی و بیمارستان های تأمین 
اجتماعی استان صورت گرفته و ویزیت بیماران در استان ۱۸ درصد افزایش داشته است.
وی در ادامه بیان کرد : در سال ۱۴۰۱ برای درمان بیمه شدگان تامین اجتماعی در 
استان اصفهان بیش از ۵۵ هزار و ۲۰۴ میلیارد ریال هزینه شده است که نسبت به سال 

گذشته ۷۴ درصد رشد داشته است.
رجالی با اشاره به اینکه رتبه دوم استان بین ۳۲ مدیریت درمان تامین اجتماعی از 
نظرتعداد جراحی بستری هستیم، گفت: طی سال گذشته تعداد بستری ها ۱۸ درصد و 

جراحی ۲۰ درصد افزایش داشته است.
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان گفت: سال گذشته ۱۵ درصد عمل های 

جراحی استان در بیمارستان های تأمین اجتماعی انجام شده است.
رجالی با بیان اینکه بیش از ۱۰ میلیون و ۷۹۰ هزار مراجعه سرپایی پذیرش و خدمات 
به بیماران در بخش درمان مستقیم ارائه شده است ،افزود: در این زمینه نسبت به سال 

۱۴۰۰ یک رشد ۱۴ درصدی داشته ایم.
وی با بیان اینکه تأمین اجتماعی بزرگترین خریدار درمان و دومین ارائه دهنده 
خدمات درمانی می باشد، افزود: در استان اصفهان ۳۳ مرکز درمانی وجود دارد  که بین 

۱۵ تا ۳۰درصد خدمات درمانی به شهروندان ارائه می دهند.
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان در خصوص مطالبات دانشگاه علوم 
پزشکی تصریح کرد: سال گذشته مطالبات دانشگاه علوم پزشکی اصفهان پرداخت و 

مبلغ ۲۰۰ میلیارد تومان از اسفند ماه باقی مانده که بزودی تسویه خواهد شد.
محمد رجالی با اشاره به اینکه سازمان سه هزار میلیارد تومان به حساب دانشگاه های 
علوم پزشکی واریز کرده است، افزود: کل بدهی ما در کشور سه هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان 
بود و این درحالی است که تأمین اجتماعی حدود پنج هزار میلیارد تومان از وزارت بهداشت 

و دانشگاه های علوم پزشکی طلب دارد و لازم است بدهی های ما با دانشگاه تهاتر شود.
وی به تعداد مراکز درمانی ملکی تامین اجتماعی استان اصفهان اشاره کرد و افزود: 
در بخش درمان مستقیم ۳ بیمارستان با مجموع ۸۹۶ تخت مصوب و ۲۸ پلی کلینیک و 
درمانگاه داریم.همچنین در بخش درمان غیر مستقیم با بیش از ۳۲ میلیون و ۱۴۳ هزار 

نسخه سرپایی نسبت به سال گذشته رشد ۲۸ درصدی داشته ایم.
رجالی گفت: جمعیت تحت پوشش سازمان تامین اجتماعی استان اصفهان حدود ۳ 
میلیون و ۴۹۰هزار نفرند و یک میلیون و ۱۳۵ هزار و ۶۸۰ نفربیمه شده اصلی این سازمان 

در استان هستند.

مدیر درمان تامین اجتماعی استان :
۱5 درصد عمل های جراحی اصفهان در بیمارستان های 

تامین اجتماعی انجام می شود

خبر

  ۱۲8 انشعاب غیرمجاز 
در نرماشیر شناسایی و قطع شد

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرامور 
آب و فاضلاب شهرستان نرماشیر از شناسایی و قطع 
۱۲۸ انشعاب غیر مجاز در شهرستان نرماشیر طی ۲ 

هفته گذشته خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آبفا استان کرمان، 
حسین پیدایش مدیر آبفا نرماشیردراین خصوص 
اظهار داشت: اکیپ تخلفات امورنرماشیر در بازدید از 
روستای قلعه شهید و خیابان قائم شهر رستم آباد موفق 
به شناسایی و کشف دو فقره انشعاب اصلی با قطرهای 
۵۰ و ۴۰ میلیمتر و نصب بیش از ۱۲۸ انشعاب فرعی 
غیرمجاز شد.وی افزود:  مبلغ ۲۰۰ میلیون تومان 
به عنوان جریمه این ۱۲۸ انشعاب غیرمجاز توسط 
متخلفین پرداخت شد و از تعداد انشعابات غیرمجاز 
شناسایی شده ۱۴فقره تبدیل به مجاز و۴۷ فقره آن به 
دادگاه معرفی و مابقی جریمه شدند ومشترکینی که 
کنتور خود را باز نموده یا سراهی قبل از کنتور داشتند 
پس از جریمه توسط اکیپ اتفاقات این موارد اصلاح 
شد.پیدایش ، به قطع و جمع آوری ۴۵۰ فقره انشعاب اب 
غیر مجاز در نرماشیر از ابتدای امسال تا کنون  اشاره کرد 
و افزود: در راستای حفاظت از تأسیسات آب با جدیت 
با افراد متخلف برخورد و با جرایم سنگین جریمه می 
شوند. انشعابات غیرمجاز و دستکاری در تاسیسات آب و 
فاضلاب به هیچ وجه قابل پذیرش نیست و با قاطعیت با 

عاملان آن برخورد خواهد شد.

با موافقت معاونت علمی و فناوری 
ریاست جمهوری:

ششمین شرکت مرکز رشد 
 فناوری سلامت دانشگاه

 علوم پزشکی مازندران  شرکت 
دانش بنیان شد

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-شرکت 
نانو زیست درمان پارسیان از شرکت های مستقر در مرکز 
رشد فناوری سلامت دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
با مجوز معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری، 

شرکت دانش بنیان شد.
شرکت نانو زیست درمان پارسیان طراح و سازنده 
انواع محصولات خوراکی و استنشاقی آنتی بیوتیکی بر 
پایه فاژ، با مصوبه کارگروه ارزیابی و تشخیص صلاحیت 
شرکت ها و موسسات دانش بنیان معاونت علمی و 
فناوری ریاست جمهوری، به عنوان ششمین شرکت 
دانش بنیان در دانشگاه علوم پزشکی مازندران مشمول 
قانون حمایت از شرکت ها و موسسات دانش بنیان و 

تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات کشور قرار گرفت.

 مدیر شرکت ملی پخش
 فرآورده های نفتی منطقه ساری :
 بازگشت حجاج از حج تمتع
  با تحویل سوخت به موقع

 و ایمن به پایان رسید
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-سبحان 
رجب پور مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه ساری ، بیان کرد : سوخت رسانی به ناوگان 
هوایی فرودگاه بین المللی شهدای ساری به منظور 
برگشت زائرین جده و مدینه معظمه به صورت شبانه 
روزی و با پشتیبانی فنی، تدارکاتی و لجستیکی شرکت 
ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری به بهترین 
نحوه ممکن انجام شد و در مجموع در مرحله رفت با ۱۹ 
پرواز به پایان رسید. رجب پور اظهار کرد : ۱۹ پرواز 
حجاج از تاریخ ۱۲/۴/۱۴۰۲ لغایت ۱۶/۴/۱۴۰۲ 
انجام و مقدار سوخت تحویلی به این پروازها بیش از 
۷۳۰ هزار لیتر بود .وی افزود : در این ایام مقدار حدود 
۱۱۰ هزار لیتر به پروازهای داخلی و بیش از ۶۲۲ هزار 

لیتر سوخت به پروازهای خارجی حجاج تحویل شد .

 پروژه خط انتقال آب شرب
 از تصفیه خانه شماره ۲ سقز 

آماده بهره برداری است
سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل شرکت آبفا کردستان گفت: پروژه خط 
انتقال ۶۰۰ میلیمتری آب شرب از تصفیه خانه شماره 
۲ به تصفیه خانه شماره ۱ و مخازن سقز به طول ۵ 
کیلومتر اجرا و تکمیل شده و به زودی به بهره برداری 
می رسد.مهندس محمد فرهاد در خصوص این پروژه 
گفت: با توجه به محدودیتهای ترافیکی در سطح شهر و 
همچنین جهت تقویت و تثبیت آب شرب سالم و پایدار 
شهر سقز، اتمام هرچه سریعتر عملیات اجرایی این 

پروژه ضروری بود که خوشبختانه محقق شد.
وی خاطرنشان کرد: تمامی راهکارها در راستای 
تسریع در پیشبرد هرچه سریعتر عملیات اجرایی پروژه 
انجام شد و با تلاش شبانه روزی و هماهنگی با سایر 
ارگان های سطح شهر اعم از فرمانداری، شهرداری، 
راهنمایی و رانندگی و …در سریعترین زمان ممکن 

این عملیات به اتمام رسید.

استانها

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
شرکت آبفا کردستان گفت: علاوه بر ۱۰ تصفیه خانه فاضلاب در 

مدار، هم اکنون ۱۰ تصفیه خانه دیگر در حال احداث و یا در دست 
ارتقاء هستند.

مهندس محمد فرهاد گفت: در حال حاضر در بخش تصفیه 
خانه های فاضلاب شهری ۱۰ واحد در شهرهای سنندج، سقز، بانه، 
مریوان، بیجار، سریش آباد، یاسوکند، قروه، حسین آباد و کامیاران در 
مدار بهره برداری هستند.وی با بیان اینکه تصفیه خانه های سنندج، 

مریوان و سقز در دست ارتقاء می باشند، تصریح کرد: علاوه بر این 
تصفیه خانه های فاضلاب شهرهای دیواندره و دهگلان و تصفیه خانه 
های روستایی قلیان و سراب قامیش سنندج، قوریچای دهگلان، 
شوی بانه و خامسان کامیاران در حال احداث هستند.مدیرعامل 
شرکت آبفا کردستان گفت: هم اکنون تصفیه خانه های فاضلاب در 
حال احداث دهگلان ۳۱، دیواندره ۴۰، روستای قلیان ۳۸، قوریچای 

۴۵، خامسان ۵۵ و شوی ۴۵ درصد پیشرفت دارند؛ همچنین تصفیه 
خانه های فاضلاب در حال ارتقاء سنندج ۹۰، مریوان ۲۵ و سقز ۳۰ 
درصد پیشرفت دارند.مدیرعامل شرکت آبفا کردستان خاطرنشان 
کرد: هدف از تصفیه فاضلاب حفظ محیط زیست و سلامت و 
بهداشت جامعه، جلوگیری از آلودگی آبهای سطحی و زیرزمینی و 

حذف و غیرفعالسازی میکروارگانیسم های بیماری زا است.

مدیرعامل شرکت آبفا کردستان:
۱۰ تصفیه خانه فاضلاب در کردستان  

در حال اجرا یا ارتقاء هستند

    

    

    


